                       Олимпиадные задания по математике 3 класс.
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1.Каких геометрических фигур нет на рисунке?

(A) прямоугольников

(B) треугольников
(C) квадратов

(D) кругов
(Е) все эти фигуры есть
2. У Йозефа было 7 палочек. Он разломал одну из них пополам. Сколько теперь у него палочек?

(A) 5

(B) 6

(C) 7

(D) 8

(Е) 9

3. Число 0+1+2+3+4-3-2-1-0=

(A) 0

(B) 2

(C) 4

(D) 10

(Е) 16
4. Васиного отца зовут Иван Николаевич, а дедушку Семён Петрович. Каково отчество Васиной мамы?

(A) Ивановна

(Е) Васильевна
(B) Николаевна

(C) Семёновна (D) Петровна

5. Самое маленькое число, которое делится на 2, 3 и 4 равно

(A) 1

(B) 2

(C) 6  
(D) 12

(Е) 24

6. Общий вес троих детей 72 килограмма. Маша весит столько же, сколько два её младших брата вместе. Сколько весит Маша?
(A) 18 кг

(B) 24 кг
(C) 32 кг
(D) 36 кг
(Е) 52 кг

7. Никита живёт в своём доме вместе с папой, мамой и братом. А ещё с ними живут собака, 2 кошки, 2 попугая и 4 золотые рыбки. Сколько всего ног у обитателей этого дома?

(A) 22

(B) 24
(C) 28

(D) 32

(Е) 40

8.У Даши было 9 кусочков бумаги. Некоторые из них она разрезала на 3 части. Всего получилось 15 кусочков. Сколько кусочков разрезала Даша?
(A) 1

(B) 2

(C) 3


(D) 4


(Е) 5

9. В 9-00 большой старый будильник поставили правильно. Но он отстает на 1 минуту в час. Тогда

(A) в 10-00 он покажет 9-59

(В) в 10-00 он покажет 10-01
(С) в 9-59 он покажет 10-00

(D) в 11-00 он покажет 10-59
(Е) в 10-10 он покажет 10-09

10. На одной чашке весов лежат 6 апельсинов, а на другой – 2 дыни. Если добавить одну такую же дыню к апельсинам, то весы будут уравновешены. Значит, дыня весит столько же, сколько

(A) 2 апельсина
          
(В) 3 апельсина

(С) 4 апельсина
(D) 5 апельсинов
(Е) 6 апельсинов

